



DJEČJI VRTIĆ  
SUŠAK

Tel: ++385 51 449 021, ++385 51 449 020,  
Braće Stipčić 32, 51000 Rijeka  
web: <http://susak.rivrtici.hr>, e-mail: [susak@rivrtici.hr](mailto:susak@rivrtici.hr)

## OBAVIJEST

Period zimskih mjeseci obilježavaju brojne respiratorne infekcije, a svjedoci smo i pojave bolesti nCoV (COVID-19) tzv. koronavirusa u Republici Hrvatskoj. Držimo da je stoga važno istaknuti kako se djelatnost Dječjeg vrtića Sušak odvija redovito i prema utvrđenom planu i programu rada.

Istovremeno, provode se pojačane mjere zaštite, higijene i dezinfekcije svih vrtićkih prostora sukladno nalogu Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva zdravstva, dostavljenim od strane nadležnog Ministarstva za znanost i obrazovanje.

Iz zaprimljene preporuke HZJZ izdvajamo sljedeće:

- Osobe koje su unazad 14 dana boravile u zahvaćenim područjima (talijanske pokrajine Lombardija, Veneto, Emilia Romagna i Piedmont, Kina, Hong Kong, Japan, Iran, Singapur, Južna Koreja), a **ne pokazuju simptome respiratorne bolesti, niti su bili u bliskom kontaktu s oboljelima**, borave u kućnoj izolaciji najmanje 14 dana.
- Osobe koje su unazad 14 dana boravile u zahvaćenim područjima (talijanske pokrajine Lombardija, Veneto, Emilia Romagna i Piedmont, Kina, Hong Kong, Japan, Iran, Singapur, Južna Koreja), a **pokazuju simptome respiratorne bolesti i/ili su bili u bliskom kontaktu s oboljelima ne smiju** ući u odgojno-obrazovnu ustanovu te se odmah trebaju javiti svojem izabranom liječniku.  
Pod simptomima respiratornih bolesti podrazumijeva se nagli početak barem jednog od sljedećih simptoma: povišena tjelesna temperatura, kašalj, grlobolja i kratak dah.

Djelatnici Dječjeg vrtića Sušak upućeni su na provedbu pojačanih higijenskih mjera radi umanjivanja rizika od zaraznih bolesti.

Također, podsjećamo na pridržavanje preporuka općih mjera zaštite:

- redovito perite ruke sapunom i vodom ili koristite dezinficijens na bazi alkohola
- kada kašljete i kišete prekrijte usta i nos papirnatom maramicom i poslije ju odbacite u koš za otpad te operite ruke
- izbjegavajte bliski kontakt s osobama koje imaju simptome respiratornih bolesti.

*S obzirom na epidemiološku situaciju, preporuke nadležnih institucija mogu se promijeniti te Vas stoga molimo da pratite internetske stranice HZJZ i Ministarstva zdravstva na kojima se svakodnevno objavljuju ažurirani podaci kao i mjere prevencije.*

Rijeka, 28.2.2020.

Dječji vrtić Sušak